ovuotpia o
NouKapiods 23-10-11 II

AIATQNIXMA XTA MAOHMATIKA

THX B’ TYMNAXIOY
GEQPIA

©EMA 1°

A.Tiovouddete egiowon;

B. Ti ovopdadetal aAyeBpIkr TTapdoTach Kal T apIOunTIKr) TTapdoTaon);

. Na xapaktnpioeTe KaBepia atrod TIG TTAPAKATW TTPOTACEIC WG ZwWoTn ()
N AavBaopuévn (N\)

a.Av a=B,10TE a—-y=B-V

B.Av -2x =0, 10T X =-2

Y- H €Ciowon 3x = 0 eival aduvarn.

8. H eCiowon 0-x = —4 €xel Atreipeg AUOEIG.

€. H Auon tng egiowong 10 = -2x + 4 eival x =-3

OEMA 2
A. Na ypdyete ToV TUTTO UTTOAOYIOHUOU TOU €uBadou
o. TETPAYWVOU,
B. opBoywviou TTapaAAnAoypduuou,
Y- TTAdyiou TTapaAAnAoypdpupou,
O. Tpiywvou.
B. Na xapakrtnpioete kaBepia atmod TG TTAPAKATW TTPOTACEIS WG ZWOTH ()
N AavBaouévn (A)
a. To cm gival yovada YETpnong PRKoug
B. To eupadov evog opboywviou TpIywvou IooUTAl UE TO YIVOUEVO TWV dUO
KABETWV TTAEUPWV
Y- To oTpéupa gival yovada pétpnong eppadou

5. Mo va yeTaTpéwoupe Ta cm? o€ m? SiaipoUpe pe 100

>ehida 1 anod 3 =" ppovuctipia .
—~J] noukauioas




€. To euBadov evog Tpatrediou divetal atméd Tov 100 E o, = (B+B)-U

AZKHZEIX
OEMA 1°

A. Na UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV TTAPACTACEWYV YIO X =-2 Kal 'y =3
A :—x(y2 +x3)—x3 —xy’ -25

B=-1-[(y—1)-x*=7(-x*+1)]+(1-y)’ + 36

B. Na utroAoyioeTe TNV TIuAR TG TTapdoTaong A +3-B

OEMA 2°

A. Na AUoeTte TIG €€I0WOEIC:

a. 3x-1=8

B. 2(x—1)=6

v x-1 2x-3
C 4 7

3x+1 3x-1_ 2

3 2 3

(o]

B. Na xpnoIJOTTOINCETE Wi JETABANTA VIO VO EKPPACETE PE MIa aAYEBPIKN
TTapdoTaon TIG TTAPAKATW PPACEIG:
A= 10 TPITTAAOI0 €VOG apIBUoU augnuévo Kata 7.
B= oTov id10 apiBud TpooBETOUE 5 Kal TO dBpoicua TO
TTOAOTTAQCIAlOUME E 2.

2Tn OUVEéXela va Bpeite Tov apiBud woTe va Ioxuel A = B.

©EMA 3°
A. No 10 PETaTPEWETE O€ mM?
a. 0,3oTpéupaTta, B. 3,5dm?,y. 1230cm?

5. 0,007km? €. 45000mm?

ehida 2 anod 3

° (ppovuctnpia

~ ] Noukapiods




B. ©Oé\oupe va ayopdooupe £va OIKOTTEDO OXUATOG opBoywviou
TTapaAAnAoypdupou. To prkog tou gival 105m kai To TTAAToG Tou gival 45m.
o. VO UTTOAOYIioETE TO €UPABOV TOU OIKOTTEDOU OE OTPEUMATA
B. Av 0 1810KTATNG TOU TO TTOUAGEI 25000€Upw TO OTPEPKA Kal

eMITTAEOV YVwpiCoupe OTI Ta ££0da ayopds oikoTTédou gival 12500 gupw,

va uTToAoyioeTe TTO00 Ba Pag KooTioel TEAIKA 1 ayopd TOU OIKOTTEQOU

Na emAéSeTe £va atrd Ta dUo BEpaTta Bswpiag kal dSUo aTrod Ta

TPia BEPHATA TWV AOKNCEWV.

>eAida 3 ano 3 P ° ppovuctipia p
—~J] noukauioas




